SH6FEE
LEEEESHAREESMENES (B10IEE)

SITOIANE

XAYGBIFRIL, PEHBARERERUNDEDEFNEESCHEENAHAH . T O—FEToEAXIEEAIS
HETH—RFAICRDBDEL. HERBICHAOLITE=ZE~DRBITHIZTHRAENIE,



BiER SH6EE LLEBLEEMEEEHMER E1RER)
f] A - KT By = o % W=

BRI 220, 789, 920 + 20, 814, 656 241, 604, 576
238, 002, 600 + 21, 327, 872 259, 330, 472 17,725, 896

EEAEE 220, 789, 920
238, 002, 600 17,212, 680

EERE 20, 814, 656
21,327,872 513, 216

IR 220,789,920 x 0.30 / (1 -0.30) 94, 630, 559
238,002,600 x 0.30 / (1 -0.30) 102, 007, 914 7,377, 355

BRI 241, 604, 576 + 94, 630, 559 336, 235, 135
259, 330, 472 + 102, 007, 914 361, 338, 386 25,103, 251

—BEEES 336,235,135 x 0.35 / (1 - 0.35)-7,755 181, 054, 865
361,338,386 x 0.35 / (1 - 0.35)-9,106 194,571,614 13,516, 749

ES Lt 336,235, 135 + 181, 054, 865 517,290, 000
361,338,386 + 194,571, 614 555, 910, 000 38, 620, 000

HERFHELE 517,290,000 x 10.0% 51,729, 000
555,910,000 x 10.0% 55,591, 000 3,862, 000

RHERH 517,290, 000 + 51, 729, 000 569, 019, 000
555, 910,000 + 55,591, 000 611,501, 000 42,482, 000
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BENRE SH6EE LHBALEBTESSADES E1ELE)
% £ g - BIKTE X = fili EA-
E R T 241, 604, 576
259, 330, 472 17,725, 896
EBRERNER 241, 604, 576
259, 330, 472 17,725, 896
EBRERNER 220, 789, 920
238, 002, 600 17,212, 680
EEERMER 219, 409, 920
236, 577, 600 17,167, 680
| EEEHRH 24.00 9,142, 080 219, 409, 920
A 24.00 9, 857, 400 236, 577, 600 17,167, 680
et 1,324, 800
1,368, 000 43,200
2 11&5E 48.00 27, 600 1,324, 800
) 48.00 28, 500 1,368, 000 43,200
higk - S 55, 200
57, 000 1,800
3 fhiEk - WS 2.00 27, 600 55, 200
) 2.00 28, 500 57, 000 1,800
EERE 20, 814, 656
21,327,872 513,216
EHAME 2,175, 552
2,346, 624 171,072
I EERARE 1.00 2,175,552 2,175, 552
= 1.00 2,346, 624 2,346, 624 171,072
BEREARE 4,351,104
4,693, 248 342,144
5 ERHMERER 1.00 4,351,104 4,351,104
= 1.00 4,693, 248 4,693, 248 342,144
EXBABEHE
4,800, 000
6 XBAEHE
A 24.00 200, 000 4,800, 000




5 SH6EE BiEZ ArEE (B1EZEE)
BERNR% SH6ERE AHBEEESHEESHBLE (18

% [ Rk - BARTE BfL % 82 B ff ® %8 M E
EFEREBEENBLUVRRE
9, 288, 000
T EBEASBEENELURRSE
= 1.00 9, 288, 000 9, 288, 000
b
200, 000
8 EBHRERE
= 1.00 200, 000 200, 000
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AR iE S SHNEE AL ERLERMESSHIER(E1HER)
R &RES : 1
RIMRET . BEBEFHBERS 1H&Y
2 o I - BIKTiE BT B = B ] i
EEETE Hikm (A)
A 1.40 57, 000. 00 79, 800
HEHEiTE Hikm (C)
=® 1.00 9, 777, 600. 00 9,777, 600
=) it 1E%8EH : 1.00A8 9, 857, 400. 00 9, 857, 400
RIiEEES : 2
Riix&# : 1&¢ 1EEY
2 o g - BIKTE By H =2 B %8 i
EEETE HiEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
=) it e85 : 1.00[E 28, 500. 00 28, 500
Rifi&ES : 3
RIERBH . 7 - | 1EEY
2 R g - BIKTE By H = B % i
TEETE ik (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
=) it 1EZ8EH - 1.00[E 28, 500. 00 28, 500
Rifi&ES : 4
RitxEH : BHFARE =)
22 Lo g - BIRTE B H = B %8 fi
EHARE
= 1.00 2,346, 624. 00 2, 346, 624
=) it 1EZ%8EH - 1.00 2,346, 624. 00 2, 346, 624
Rii&RES : 5
Rtz : ESEEERRE =)
22 o g - BIRTE B ¥y = B %8 fi#
BERGERARE
= 1.00 4,693, 248. 00 4,693, 248
=) it 1EZ%BER - 1.00= 4,693, 248. 00 4,693, 248




AR iE S SHNEE AL ERLERMESSHIER(E1HER)
Rifi&ES : 6
RIEREH : EFAETHE 1A&Y
2 o I - BIKTiE BT = B & 3 iF =
E3 IS
& 4.00 50, 000. 00 200, 000
=) it 1E%8EH : 1.00A8 200, 000. 00 200, 000
RiEEES : 7
RIEEEH . EEABSKEEENSLIVELSE =)
2 Lo I - BIKTiE BT = B & # iF =
(BASHEENBLUVERE AHEE (BihA)
= 1.00 5, 940, 000. 00 5, 940, 000
(BASHEENBLVERSE wig (ZihA)
= 1.00 3, 348, 000. 00 3, 348, 000
=) it 1E%8ERH : 1.00= 9, 288, 000. 00 9, 288, 000
Rifi&ES : 8
RifELTH : EFBERE =)
2 o g - BIKTE By = B & 3 i =
(BHRRERE
= 1.00 200, 000. 00 200, 000
=) it 1EZ%8ER : 1.00 200, 000. 00 200, 000




